



САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

19 червня 2019 року

м. Кривий Ріг

№ 220

Про взяття на соціальний квартирний облік, надання житлового приміщення, що належить до житлового фонду соціального призначення, та укладання договору найма соціального житла

Розглянувши клопотання громадської комісії з житлових питань від 11 червня 2019 року № 3 щодо взяття на соціальний квартирний облік особу з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, надання житлового приміщення з житлового фонду соціального призначення та укладання договору найма соціального житла, керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житловий фонд соціального призначення», постановами Кабінету Міністрів України від 19 березня 2008 року № 219 «Про встановлення тимчасових мінімальних норм забезпечення соціальним житлом» та від 23 липня 2008 року № 682 «Деякі питання реалізації Закону України «Про житловий фонд соціального призначення», рішенням виконкому районної у місті ради від 20 червня 2018 року № 258 «Про розподіл та надання житлових приміщень, що належать до житлового фонду соціального призначення», рішеннями виконкому Криворізької міської ради від 14 січня 2009 року № 8 «Про затвердження Порядку ведення соціального квартирної обліку громадян, надання житла із житлового фонду соціального призначення та користування ним», від 10 січня 2018 року № 18 «Про зарахування квартир до житлового фонду соціального призначення», рішеннями Криворізької міської ради від 15 грудня 2017 року № 2278 «Про придбання квартир у власність територіальної громади міста Кривого Рогу», від 31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, виконком районної у місті ради **ВИРІШИВ:**

1. Взяти на соціальний квартирний облік гр. ***, *** року народження, зареєстрованого за адресою: ***, та включення до позачергового списку, як особу з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, особу з інвалідністю з дитинства II групи (непрацездатний в умовах звичайного виробництва), зі складом сім'ї: один чоловік.

2. Надати житлове приміщення, що належить до житлового фонду соціального призначення, а саме: однокімнатної квартири за адресою: ***, житловою площею 17,6 кв. метрів, загальною площею 35,0 кв. метрів, розташо-

ваної на сьомому поверсі дев'ятиповерхового будинку, гр. ***, *** року народження, та укласти договір найма на вказане житлове приміщення.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на управління благоустрою та житлово-комунального господарства (Головченко О. Г.) та заступника голови районної у місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойта В. В.

В. о. голови районної у місті ради -
заступник голови районної у місті ради

І. Криворотній